

浙江首个! 5G 领跑智慧农业

瑞安网讯 锄禾日当午,汗滴禾下土,这是千百年来传统农耕场景给人的印象。然而,在瑞安市艾米现代农业产业园,记者看到的是未来感十足的农业生产图景——百余亩水稻秧苗长势良好,三架无人机低空飞行,机上安装的喷洒器对下方的水稻秧苗均匀地喷洒农药。

5G+人工智能技术(AI)在天井坪万亩良田上碰撞出希望的火花,引领全省农业进入AI时代。

4月23日,艾米公司与中国电信签订5G应用战略合作协议。5月27日,曹村艾米现代农业产业园已完成120亩稻田5G信号覆盖,这意味着全省首个“5G+智慧农业”项目正式启用。一番体验过后,工作人员无不赞叹:网络传输更快速、更稳定,捕获的田间信息更精准了。

去年9月,由市委市政府通过招商引资签约落地曹村,由旗下子公司曹村艾米田园综合体发展有限公司(以下简称“艾米公司”)负责整体建设,以生态水稻为核心,致力于打造一二三产业融合的国家级现代农业产业园、全国5G智慧农业示范区。

据了解,该产业园以人工智能科技为手段,利用智能物联网技术、智能传感器技术等,打造农田数字化系统,把过去



农田数字采集站

看天种田,变为看屏幕看数据种田;利用大数据、云计算、人工智能技术,建立水稻种植全过程的智能管理与决策系统;利用5G通讯、物联网和卫星导航技术等高科技,指挥无人机、田间作业机器人等新型智能农机进行巡田等农事作业,改变“面朝黄土背朝天”的传统耕作方式,开启智能农业新时代。

“5G与4G、WIFI相比,信号更稳定、快速,可以实时高清还原作业细节、农田数据采集分析效率更高。”该公司总经理助理袁剑举例,过去田间传感器对天、地、空进行全方位数据采集之后,需将全

部数据传输到艾米农田大脑系统进行分析,而如今启用5G应用后,田间数据直接在云端完成初步分析后再传输到农田大脑系统,数据传输效率、数据分析精准度将大大提高。

袁剑说,目前种植规模还不小,5G在智慧农业上的作用难以得到充分展现。根据公司规划,明年将流转农田2000亩,后年将达到10000亩。届时,5G+智慧农业,将为艾米公司打开农业“生产-管理-销售-服务”全产业链的探索之路。

(苏盈盈 陈云超)

温州市夏季人才交流会
本周六启幕

5000余岗位 “职”等你来

温州网讯 6月11日,记者从市人力社保局获悉,“2019年温州夏季人才交流大会”将于本周六在温州人才市场开幕,届时将有200余家用人单位参展,推出5000余个职位。此外,现场还将推出1200余个大学生实习岗位。

本次大会参展企业中不乏报喜鸟股份、华峰集团、红蜻蜓鞋业、伟明环保等知名企业,涵盖了机械/设备/重工、服务行业、金融/投资/证券、贸易/进出口、建筑与工程、互联网/电子商务、汽车及零配件、服装/纺织、教育/培训、酒店/餐饮/旅游等热门行业。从前期统计的岗位需求来看,排名前三的销售类、物流类、行政人力类岗位需求量大,三类岗位总和占到总量的近一半。尤其是近几年温州港口快速发展,企业针对物流专业的需求大幅增加,温州“大建大美”工程带来的建筑物业类需求也快速增长。另外,本次参展的企业中,有46%的企业对销售客服类职位有需求。

为增强招聘效果,实现供需双方精准对接,本次人才交流大会的所有信息都已提前在温州人才网(www.wzrc.net)上进行展示,也向在温高校及温州周边高校的学子发出邀请,吸引更多的人才来温参会。同时,各类人才也可以提前在温州人才网现场招聘会栏目里挑选自己中意的岗位和招聘企业进行提前预约,再到现场进行面对面的互动交流。

大会现场还将设立人才政策咨询专区、发布实训见习基地及岗位专区、校企合作洽谈专区等功能区,继续推出各种公益项目,为企业和求职者服务。

(孙余丹)

文成第一批504公斤黑炭梅将打“飞的”出口加拿大

温州网讯 6月12日上午9时,文成县里阳红枫林农业种植专业合作社里,8名工人正在树上采摘第一批荸荠种黑炭杨梅,很是热闹。该批504公斤杨梅将当天进行包装运往上海,并于今天通过打“飞的”的形式出口加拿大。

据介绍,文成当地今年预计出口海外黑炭梅1万斤,东魁杨梅3万斤,每公斤黑炭梅国外售价预计10美元每公斤,相当于70元左右;每公斤东魁杨梅国外售价预计12.5美元每公斤,相当于80元左右,减去海外物流人工等成本,相较于国内市场销售,每斤出口海外可以增收7元左右。

(潘涌焱)



聚焦大陆未来 重点发展产业

两岸经济论坛在台北举办

新华网讯 聚焦大陆未来重点发展产业领域,2019第六届两岸经济论坛10日在台北举办。与会者表示,为因应经济形势和技术发展的快速变迁,希望两岸产业界携手合作、共创双赢,为两岸中小企业找到新契机、带来新思维。

本届论坛由台湾中华两岸文化经贸交流协会、中华工商业联合总会及台湾标竿企业促进会共同主办,围绕“经济动向”“科技农业”“数字社群”“创投优化”“网络浪潮”等五大方向展开深入探讨,旨在为两岸中小企业开创新机会。

主办方指出,近年来,大陆提出了多个重点发展产业领域,这是两岸未来发展的重要指标,因应网络浪潮所带来的急速改变,各产业一面临科技化的转型,需要跳出既有框架,才能取得先机。

据介绍,台湾中华两岸文化经贸交流协会成立于2013年,2014年举办首届两岸经济论坛。截至去年,出席该论坛的两岸学者与重点企业代表等达千余名。

(石龙洪 何自力)

厦门市在全省率先出台 医保药品包装处置新规定

厦门日报讯 厦门市医保定点医疗机构药房工作人员在给患者取药时,对药品进行“拆零毁形”。

最近,不少市民在市各医保定点医疗机构取药时发现,会收到被处置过包装的药品。不只是药品外盒被剪一角,甚至里面的铝塑泡罩板也会被剪角。这是市医保部门为了保障群众用药安全,从源头治理倒卖药品,加强医保基金监管,在全省率先出台的医保药品包装处置新规定。

近日,市医保部门下发了《关于加强药品包装处置工作的通知》(以下简称《通知》),要求全市各医保定点医疗机构,在保证药品安全有效的前提下,将药品包装进行处置,以免不法分子利用收购的药品、空药盒进行倒买倒卖,使其再次流入市场,对广大群众用药安全造成巨

大危害。

市医保部门筛选出倒卖风险大的降血压、降血糖、降血脂、治疗心脑血管疾病、抗排斥等的100种常用药作为首批“拆零毁形”的药品,如:络活喜、拜新同,各类胰岛素,立普妥,波立维、恩必普、骁悉、普乐复等。具体来说,从本月开始,在全市所有医保定点的医院、门诊部、社区卫生服务中心、卫生院(不包含定点零售药店),必须在保证不影响药品使用的前提下,将药品拆至最小包装发给患者,并在所有包装上做上不可逆、不可移除的标记。同时,拆除的包装将进行统一销毁处理。从源头上预防医保药品的倒卖风险,保障群众用药安全。未来,市医保部门将根据倒卖风险的动态变化,实时更新调整“拆零毁形”药品目录。

严惩开车玩手机! 从6月10日至8月10日 浙江全省开展这一专项整治

温州网讯 近日,浙江省公安厅交管局决定,从6月10日至8月10日,全省将开展为期两个月的“驾车时使用手机违法行为”专项整治行动,全面提升道路通行能力,降低驾驶安全隐患。

据统计,2018年,浙江共查处“开车玩手机”92万余起,今年1月至5月,全省查处量近48万起。根据相关法律,驾驶时以手持方式使用手机的,将处记2分、罚款50至200元的处罚。

今年5月22日,24岁的余杭公安分局交警大队辅警姚晓琦在执法过程中被撞牺牲,肇事司机正是因为驾驶过程中玩手机“闪了神”。该事件引起社会对“开车玩手机”违法行为的强烈关注,许多网友纷纷要求“像整治酒驾一样严惩开车玩手机”,更有法律界人士呼吁有关部门立法监管。

为回应群众呼声,省公安厅交管局决定在全省集中整治驾车时使用手机违法行为。交警部门将部署警力,在全省各城市交通繁忙路口以及斑马线、停止线,以及在学校、医院、商业综合体等人群密集区域、周边道路设置固定执法点,一旦发现驾驶人行驶时使用手持电话,立即固定证据,现场进行处罚。同时,加大非现场查处力度,将电子警察、高清视频监控、移动测速仪设置在灯控路口、易堵及事故多发路段,自动抓拍驾车时使用手机违法行为。

(陈谊 贾晓雯)